
Атина: Тибетанске активисткиње окачиле заставу Тибета на Акропољ у знак протеста због предстојећих Зимских олимпијских игара у Пекингу
недеља, 17 октобар 2021 18:31

Грчка полиција привела је две жене које су покушале да окаче транспарент са Акропоља
у Атини из протеста због предстојећих Зимских олимпијских игара у Пекингу.

  

  

Активисткиње, тибетанска ученица Цела Зоксанг (18) и хонконшка активисткиња Џои
Сју (22), обе америчке држављанке, чланице су кампање „Не Пекингу 2022“, наводи се у
саопштењу организације Студенти за слободан Тибет (Студентс фор а Фрее Тибет),
чије седиште је у Њујорку.

  

Њих две и трећа особа ушле су на ту археолошку локацију као туристи, а онда су се
Зоксанг и Сју попеле на скеле са којих су покушале да развију транспарент.
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Обезбеђење је брзо интервенисало и отело им транспарент. Њих две су остале на
скелама и извадиле тибетанску заставу и мањи транспарент са натписом „Ослободите
хонконгшку револуцију“.

  

Оне су такође узвикивале слогане као што су „Слободан Тибет“, „Бојкот Пекинга 2022“, и
„Без слободе нема Олимпијаде“. Полиција је дошла и привела их. Цео инцидент је трајао
око десет минута.

  

„Сада је време за међународну заједницу и све људе са савешћу да заузму став и
бојкотују Пекинг 2022. Било шта мање од тога било би јасна подршка кинеског
геноцидног режима“, рекла је Зоксанг у саопштењу.

  

Сју је рекла да Међународни олимпијски комитет шаље свету поруку да је „у реду да се
затворе очи пред геноцидом и злочинима против човечности у Хонгконгу, Тибету,
Источном Туркестану и Јужној Монголији“.

  

Олимпијска ватра за 24. Зимске олимпјске игре биће упаљена у древној Олимпији у
понедељак и предата Кинезима на церемонији на стадиону у Атини у уторак. Генерална
проба организована је данас.

  

Зимске олимпијске игре биће одржане од 4. до 20. фебруара у Пекингу, а
Параолимпијске од 4. до 13. марта.

  

Пекинг је на лето 2008. године био организатор Олимпијских игара.

  

(Бета, АП)
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